
Фінансова статистика 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: є вивчення навчальної 

дисципліни є кількісні співвідношення масових явищ і процесів (обсяг, 

структура, динаміка, взаємозв’язки), притаманних фінансовій системі 

національної економіки, закономірності їх формування і розвиток за 

конкретних умов, певний проміжок часу і простору в нерозривному зв’язку з 

якісною характеристикою. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є розробка змісту і методів 

обчислення показників, які відображають особливості фінансової системи; 

вивчення процесів виробництва, розподілу, перерозподілу та використання 

національного доходу, визначення на цій основі пропорцій і закономірностей 

в економіці; вивчення характеру і дій основних законів у фінансовій системі 

країни; розробка прогнозних розрахунків, необхідних для обґрунтування 

напрямів фінансової політики та розвитку фінансової сфери. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

Програмні результати навчання: 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію, володіти базовими знаннями 

математичної, статистичної та управлінської сфер науки 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем; оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-

банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та 

уявляти їх взаємозв’язок із механізмом формування, розподілу й 

використання фінансових ресурсів держави з використанням світового 

досвіду.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет, метод і завдання фінансової статистики 

Тема 2. Статистика державного бюджету 



Тема 3. Статистика страхування 

Тема 4. Статистика грошового обігу 

Тема 5. Статистика ощадної справи 

Тема 6. Статистика кредиту 

Тема 7. Статистика цінних паперів 

Тема 8. Статистика позикового відсотку 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю – екзамен 


